

## Közös útjaink - Levéltár-pedagógiai képzés és vezetett séta a magyar zsidóság történetéről

címmel tart képzést a Magyar Nemzeti Levéltár  
a Módszertani, képzési és levéltár-pedagógiai Osztály szervezésében.

### KÉPZÉSI TÁJÉKOZTATÓ

**A képzés kezdési időpontja:** 2023. szeptember 8., péntek  
**A képzés befejezésének időpontja:** 2023. szeptember 8., péntek  
**A képzés óraszám:** 5 tanóra  
**A képzés formája:** személyes jelenléttel megvalósuló kontaktórák képzés  
**A képzés időzítése:** 11:45-16:15 között  
**A képzés helyszíne:** 1014 Budapest, Bécsi kapu tér 2-4. és a Várnegyed

A képzés nem akkreditált, de a részvétel a 277/1997. (XII. 22.) Kormányrendelet 5.§ (3) bekezdésében leírt feltételekkel elszámolható kötelező továbbképzés teljesítéseként.

**Jelentkezési feltétel:** nincs. A képzés a felnőttképzési törvény hatálya alatt bejelentett képzésként valósul meg.

**A részvétel feltétele:** a megfelelően kitöltött Jelentkezési lap beküldése.

#### A képzés rövid ismertetése:

A közgyűjtemények közötti együttműködést erősítve jött létre közös levéltár- és múzeumpedagógiai projektként a Magyar Nemzeti Levéltár és a Magyar Zsidó Múzeum és Levéltár **Közös útjaink** című online tárlata, mely során a magyar-zsidó együttélés tematikáját került feldolgozásra a középkortól a 20. század végéig.

A képzés célja, hogy a **Közös útjaink** nevű levéltár- és múzeumpedagógiai projekt és annak **oktatási felhasználási lehetőségeinek** bemutatásán keresztül a történelemtanárok közelebb kerüljenek a levéltárban őrzött, a **magyar zsidóság történetéhez** kapcsolódó levéltári dokumentumokhoz és *ötleteket kapjanak a levéltári források és múzeumi tárgyak digitális oktatási környezetben történő pedagógiai alkalmazásához.*

A képzés során a résztvevők a magyar zsidóság történetének egyes fejezeteit bemutató eredeti történeti dokumentumokat is megnézhetnek **iratbemutató** keretében, valamint a program zárásaként egy, a témához kapcsolódó **történelmi sétán** vehetnek részt a Budai Várban.

#### A program tartalma:

- Szempontok a zsidóság és a holokauszt történetének tanításához
- **Közös útjaink** virtuális kiállítás részletes bemutatása
- A projekt oktatási felhasználási lehetőségeinek ismertetése
- A magyar zsidóság történetéhez kapcsolódó levéltári dokumentumok bemutatása
- A Budai Vár területén a közép- és korai újkor zsidóság történetét bemutató tematikus történelmi séta

**A képzés elvégzésével megszerezhető dokumentum megjelölése:** tanúsítvány.

**A tanúsítvány kiadásának feltétele:** részvétel a képzés 90 %-án.

A képzést nem zárja vizsga.

**Részvételi díj:** bruttó 8.890 Ft, amely összeg 27% Áfát tartalmaz.

**Jelentkezési határidő:** 2023. augusztus 30.

Jelentkezni a honlapról letölthető *Jelentkezési lap* kitöltésével, megküldésével lehet. Kérjük a kitöltött és aláírt *Jelentkezési lapot* az [oktatas@mnl.gov.hu](mailto:oktatas@mnl.gov.hu) e-mail címre eljuttatni.

A tanfolyammal kapcsolatban érdeklődni a fenti email cím mellett a 06-1/437-0674 vagy 06-30-290-2404 telefonszámokon lehet.

Budapest, 2023. augusztus 2.

**MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!**

Magyar Nemzeti Levéltár  
Szakmai Koordinációs Igazgatóság  
Módszertani, képzési és levéltár-pedagógiai Osztály